1. Izpit - Numeri¢ne metode
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1. ReSujemo enacbo

r = log(z) + g

(a) Pokazi, da ima ta enacba dve realni resitvi, ena na intervalu [0, 1]
in druga na intervalu [2, 3].

(b) Izrac¢unaj reSitev na intervalu [2,3] s pomod&jo navadne iteracije z
zacetnim priblizkom zy = 2 na 2 decimalni mesti natanc¢no.

(¢) Izrac¢unaj reSitev na intervalu [0, 1] z Newtonovo metodo z zace-
tnim priblizkom zy = 0.5 na 3 decimalna mesta. Ali ve§ zakaj te
nic¢le ne bi mogli izra¢unati s pomocjo navadne iteracije?

2. Radi bi racunali integrale po Gaussovi funkciji po priblizni formuli

/0 " f@)e " e = af (0) + b (o)

kjer so a, b in ¢ neznanke, ki jih je potrebno dolociti. Vemo, da velja

/OO e 2dy = T
0 2
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0
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0 2

(a) Zapisi pogoje za a, bin ¢, da bo zgornja priblizna formula natan¢na
za polinome do stopnje 2.

(b) Resi sistem enacb, ki si ga dobil v prejsnji tocki.

(¢) S pomodjo dobljene formule priblizno izracunaj integral

/ sin(z)e " 2da.
0

Koliksna je napaka, ¢e ves, da je ta integral piblizno enak 0.724778?



